11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.01.2024 12:36:20

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 29.01.2024 13:21:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315066/answer/315069




MozkeTe KHCII0Ib30BaTh KpeM 0ajlaHeKC 2 pa3a B IeHb TOHKMM cJjioeM. Eciii He IpoHaeT B TeYeHue
3-5 mHel, Halo UOTH K YPOJIOTY WK IePMaTOJIOTy Ha OYHBIN pueM. Bo3MOXKHO, IPUAETCS ITPOUTH
o6ciieqoBaHue.



